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Comunicado de Imprensa

Lisboa, 23 de Fevereiro de 2011
IMVF promove acções de sensibilização na BTL
O Instituto Marquês de Valle Flôr vai marcar presença na Feira Internacional do Turismo, a decorrer entre 23 e 27 de Fevereiro. Através de duas acções paralelas, uma no stand da Top Atlântico e outra no da República da Guiné-Bissau, a Organização vai dirigir acções de sensibilização aos seus visitantes.

O Instituto Marquês de Valle Flôr (IMVF), Organização Não Governamental para o Desenvolvimento (ONGD), em parceria com a Top Atlântico vai disponibilizar, no stand da agência na BTL, etiquetas de viagem que apelam a Estilos de Vida mais sustentáveis. No âmbito do projecto europeu “Jovens Urbanos Activos: Estilos de Vida e ODM”, o IMVF demonstra com esta acção, e através da divulgação dos Objectivos de Desenvolvimento do Milénio, que para salvar o Mundo não são precisos super-heróis. 
A par com esta iniciativa, e a convite do Governo da Guiné-Bissau, no stand da República da Guiné-Bissau vai estar divulgado o complexo turístico sustentável “7 Djorson”  através de postais coleccionáveis que todos os visitantes da Feira vão poder levar para casa. Uma iniciativa que vem no seguimento do Projecto Ontunlan, co-financiado pela União europeia e desenvolvido em parceria com a ONG Guineense Artissal, cujo objectivo é contribuir para o crescimento socioeconómico e reduzir a pobreza no sector de Quinhamel, na Região de Biombo.

Assim, o Instituto Marquês de Valle Flôr coopera mais uma vez para o desenvolvimento dos países de língua portuguesa, promovendoestilos de vida mais sustentáveis e propondo acções concretas como a adesão ao  turismo responsável e ecológico. 
Sobre o Instituto Marquês de Valle Flor:

O Instituto Marquês de Valle-Flôr (IMVF) é uma Organização Não Governamental para o Desenvolvimento (ONGD) que tem por missão a promoção do desenvolvimento socioeconómico e cultural nos países de língua portuguesa.
No terreno desde 1989 e com mais de 20 anos de experiência, o Instituto tem actualmente a seu cargo a gestão de cerca de 30 Projectos, nas áreas de Cooperação para o Desenvolvimento, Educação para o Desenvolvimento e Ajuda Humanitária e de Emergência.

Os projectos de Cooperação para o Desenvolvimento são desenvolvidos nos países de língua oficial portuguesa e visam contribuir para a erradicação da pobreza, procurando alcançar os Objectivos de Desenvolvimento do Milénio ao actuar nos sectores: Saúde, Educação, Actividades geradoras de rendimento, Desenvolvimento rural integrado, Segurança alimentar, Infra-estruturas, Ambiente, Reforço institucional, Capacitação, Direitos Humanos

Os projectos de Educação para o Desenvolvimento (ED), realizados em Portugal e na Europa, assentam num processo educativo através do qual o IMVF pretende melhorar a percepção e consciência crítica sobre o mundo em que vivemos, sensibilizando a sociedade civil para as desigualdades locais e globais e desenvolvimento sustentável das populações.

O IMVF é membro de várias redes que dão voz ao sector das ONG, quer através da celebração de protocolos de cooperação com diversos parceiros, nacionais quer internacionais, quer pela participação em espaços de debate e difusão de informação sobre questões relativas ao desenvolvimento, como a Plataforma Portuguesa das ONGD, o CONCORD, e o Oneworld. É ainda membro do Centro Português de Fundações e do European Foundation Centre.
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